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We now offer online bidding, powered by Ineichen’s in-house bidding 
platform, directly on our website. Wherever you are in the world, you can 
easily bid in real time on www.ineichen.com and pay the same as you 
would in the room.

Bid online in real time directly on www.ineichen.com!

Independents 2023 sale will offer a curated selection of remarkable and eye-catching 
timepieces made by independent watchmakers.

The sale will go live for bidding on May 11 at 14:00 CET, and will comprise extremely 
rare watches and unique pieces by Gerald Genta, Kari Voutilainen, F.P.Journe, Svend 
Andersen, Vianney Halter, and many more.

A selection of lots offered in this sale will be exhibited at the President Wilson Hotel in 
Geneva on May 9-10.

DEAR CUSTOMERS

Please Reach out to info@ineichen.com with any further questions. 

Your INEICHEN ZÜRICH Team
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Please, bear in mind that this is a shortened version of the Auction Conditions and 
does not cover all nuances. To make an informed commitment – read the complete 
version of the Conditions. 

THE CONTRACT

The auction object (the «Object») is auctioned by Ineichen Zürich AG, Zurich 
(«Ineichen»), in the name and for the account of the Consignor / Seller (the «Seller»). 
The lot will be knocked down to the highest bidder (the «Buyer») after three calls 
and will result in the conclusion of a purchase contract between the Seller and the 
Buyer. The bid is considered winning only when knocked down with the hammer 
by Auctioneer and confirmed via e-mail or phone-call by Us. The Buyer expressly 
acknowledges that, irrespective of the specific circumstances, Ineichen always acts 
as the direct representative of the Seller, so that the contract of sale is exclusively 
between the Buyer and the Seller. With each oral or written bid submitted, the auction 
participant acknowledges these auction conditions.

BUYER’S LIABILITIES

Each buyer is personally liable for the bids made by him orally or in writing as well as 
from a knockdown awarded to him and a purchase contract with the seller resulting 
therefrom. Ineichen may require persons bidding as a proxy in the name of another 
person or as an organ of a legal entity to furnish proof of their power of representation. 
A person acting as a proxy is jointly and severally liable with the person represented, 
without limitation, for the fulfilment of all obligations in this connection. A bid 
submitted at the auction is considered a binding offer until it is outbid or rejected by 
Ineichen. Ineichen may demand from a bidder unknown to it that he legitimises and 
identifies himself.

BUYER’S PREMIUM

As of May 2022, we officially cancel the buyer’s premium. The buyer’s obligation is 
limited to the hammer price and VAT payment only.

VAT

The applicable Swiss Value Added Tax shall be paid by the buyer on the net hammer 
price (as a price of the product purchased in Switzerland). Buyers who present an 
export declaration duly stamped by the Swiss customs authorities will be refunded 
the value added tax levied on the net additional price if the value added tax exceeds 
the amount of CHF 30. For goods shipped outside of Switzerland, Swiss VAT can be 
excluded from initial invoice by request of a buyer. If the product is shipped outside 
of Switzerland, both service and product considered to be exported, hence VAT is 
excluded for the hammerprice. In such case the buyer is liable to pay all the duties 
(e.g.: import tax and VAT) according to the importing state laws. The request for VAT 
exclusion should be submitted to info@ineichen.com

AUCTION CONDITIONS

PAYMENT

Payment of the net hammer price and value added tax shall be made at the auction 
or no later than 10 days after the date of the auction execution in cash or by any other 
method of payment accepted by Ineichen. In case of late payments an interest on 
arrears of 10% p.a. will be charged on the net hammer price. The delivery of the object 
takes place in principle after full payment by the buyer. Ineichen has a right of retention 
and a lien on the object for all its claims against the buyer. It is authorised to realise the 
object in accordance with the provisions of the SchKG or to sell it by private contract; 
Art. 41 SchKG is not applicable.

If payment is not made on time, the buyer will be given a 10-day grace period by 
means of a reminder. If this period also remains unused, the purchase is considered 
as cancelled by the buyer (Read “Purchase Cancellation” section of these Auction 
Conditions). Ineichen may adhere to the fulfilment of the purchase contract on behalf 
of the seller. The assertion of compensation for the delay and further damages is 
explicitly reserved. Alternatively, after expiry of the period of grace, Ineichen may 
declare withdrawal from the purchase contract in the name of the seller and, after prior 
consultation with the seller, connect the objects bought by the buyer to a subsequent 
auction without limitation or sell them by private treaty. In these cases, the buyer has to 
pay 10% of the net hammer price for Ineichen’s expenses.

OWNERSHIP RIGHTS TRANSMISSION

The benefit and risk of the objects shall pass to the buyer upon acceptance of 
the bid. The objects will only be handed over to the buyer after full payment of the 
hammer price and VAT. The objects may be collected immediately after the auction or 
at the latest 30 days thereafter after prior notification by telephone at the business 
premises of Ineichen during normal business hours. In case of objects which have not 
been collected 10 days after this date, Ineichen is entitled to have them stored at the 
buyer’s expense and risk.

SHIPPING

If required, Ineichen offers to transport the object at the buyer’s expense.

PLEASE CONTACT FOR THIS: 
Tibbett+Britten Unique AG 
Freight West 
P.O. Box 
8058 Zurich-Airport 
Phone: +41 44 804 20 00 
Fax: +41 44 804 20 09 
E-mail: info@tbunique.ch

SCAN TO READ  
FULL AUCTION  
CONDITIONS
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001 GERALD GENTA
TOURBILLON SONNERIE REPETITION  
«PIECE UNIQUE»

Case	 Yellow gold case 750/1000 with a sapphire 
caseback, crown grande sonnerie pusher at 
9 o’clock, grand or little sonnerie pusher at 10 
o’clock, silence or striking pusher at 7 o’clock

Strap	 Original black Alligator strap, with a original 
yellow gold pin buckle

Dial	 Skeletonized dial, with a Tourbillon display at 10 
o’clock, time display at 3 o’clock

Movement	 Finely engraved & gold plateded hand-wound 
movement, with one minute Tourbillion, grande 
& petite sonnerie with 4 hammers, minute 
repeater, power reserve indication, Poinçon de 
Genève

Ref.	 GS1.X.20

D=	 41mm

Accessories	 Box + Papers

CHF 170'000.- 
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002 VOUTILAINEN
28TI PIECE UNIQUE

Case	 Polished titanium case with teardrop lugs & 
sapphire caseback

Strap	 Original green Alligator leather strap, with a 
original titanium pin buckle

Dial	 Openworked dial, black minute track with 
applied rose gold indices, rose gold Breguet 
hands with black inserts, power reserve & small 
seconds on the caseback

Movement	 Ruthenium-plated hand-wound inverted 
movement, double wheel escapement, Breguet 
hairspring, polished rose gold balance bridge, 
power reserve indication

Ref.	 28INV-1/1

Case No.	 Piece unique

D=	 44mm

CHF 130'000.- 
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003 MANUFACTURE ROYALE 
OPERA TOURBILLON REPETITION MINUTES

Case	 White & rose gold case 750/1000 with a 
sapphire caseback, minute repeater slide at 10 
o’clock, crown at 3 o’clock, open telescope case 
rose gold safety lock at 9 o’clock

Strap	 Brown leather strap, with a original white & rose 
gold pin buckle

Dial	 Openworkerd skeletonized dial, one-minute 
Tourbillon display at 5 o’clock, solid rose gold 
hands

Movement	 Openworkerd skeletonized, rhodium-plated 
hand-wound movement with minute repetition 
& true seconds tourbillon complication with 
silicon escapement, 180 hours power reserve

Ref.	 OP50.08P.1

Case No.	 01

D=	 50mm

CHF 50'000.- 
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004 VIANNEY HALTER
CLASSIC

Case	 White gold case 750/1000, 12 yellow gold dots 
on the bezel, crown at 3 o’clock with 24 yellow 
gold pins, with a sapphire caseback

Strap	 Original dark blue Alligator leather strap, with 
18k white gold pin buckle

Dial	 Copper colored dial with black Arabic numerals, 
railway track & sandblasted center, blued 
hands, signed «Vianney Halter»

Movement	 Rhodium-plated automatic movement with 
Geneva stripes, transparent rotor

Cal.	 100

Ref.	 Classic

Case No.	 47W.197.CL

D=	 36mm

CHF 35'000.- 
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005 F.P.JOURNE
T30

Case	 Silver case 925/1000 with lateral engravings, 
polished rose gold bezel, engine turned silver 
officer caseback with rose gold polised ring, 
engraved N° 93

Strap	 Original turquoise Alligator leather strap, with a 
original rose gold pin buckle

Dial	 Grained silver dial with Roman numerals, 
«chemin de fer minuterie» small seconds at 6 
o’clock, blued Breguet hands

Movement	 Yellow gold plated hand-wound movement, with 
twin barrels, Breguet hairspring, one-minute 
Tourbillon, oversized blued screws, screwed 
gold chatons

Cal.	 1412

Ref.	 T30

Case No.	 93/99

D=	 40mm

Year	 2015

CHF 250'000.- 
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006 LAURENT FERRIER
TOURBILLON DOUBLE SPIRAL

Case	 Polished 18K white gold case, with a sapphire 
caseback

Strap	 Black Alligator strap, alcantara lining, with a 
original Laurent Ferrier pin buckle

Dial	 Black Onyx dial, whith Roman numerals painted 
white, Assegai-shaped hour and minute hands 
in white-coated 18k white gold, small Baton-
shaped, white-coated 18K white gold seconds 
at 6 o’clock

Movement	 Rhodium-plated hand-wound movement, with 
a Breguet hairspring, a tourbillon complication 
applied with Geneva stripes opposite double 
balance spring

Cal.	 LF619.01

Ref.	 FBN 916.01

Case No.	 Nr.014

D=	 41 mm

Year	 2020

CHF 35'000.- 
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DANIEL ROTH
CHRONOGRAPH NUMERO 7

Case	 Ellipsocurvex polished yellow gold case 
750/1000 rectangular chronograph pusher at 2 
o’clock, sapphire caseback

Strap	 Original black Alligator leather strap, with a 18k 
yellow gold pin buckle

Dial	 Silvered engine turned dial, circular grained 
hour disc with Roman numerals, 60 seconds & 
30 minute counters, small seconds at 9 o’clock, 
blued hands, signed «Daniel Roth, Numero 7»

Movement	 Rhodium-plated hand-wound movement, with 
Geneva stripes, column wheel monopusher 
chronograph

Cal.	 Lemania 2220

Ref.	 Numero 7

D=	 38x41mm

CHF 45'000.- 
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008

18

ROGER DUBUIS
SYMPATHIE CHRONOGRAPH

Case	 Curved rectangular rose gold 750/1000 
case, with a sapphire caseback, rectangular 
chonograph pushers

Strap	 Black calf skin strap (not original) original rose 
gold folding clasp

Dial	 White enamel dial with applied golden Arabic 
numerals, tachymeter scale, 60 seconds & 30 
minute counters, small seconds at 9 o’clock, 
yellow gold «Feuille Hands»

Movement	 Rhodium-plated hand-wound movement, with 
column wheel chronograph, Breguet hairspring, 
swan neck fine adjustment, «Poinçon de 
Genève»

Cal.	 RD56

Ref.	 S37

Movement No.	 246

D=	 37mm

Accessories	 Box

CHF 35'000.- 
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20

BLU
MAJESTY TOURBILLON

Case	 Polished white gold case 750/1000 lateral 
sapphire windows on the mid case, sapphire 
caseback, moveable lugs

Strap	 Original white leather strap with blue stitching, 
original 18k white gold folding clasp

Dial	 Transparent grey dial, polished hour ring with 12 
screwed indices, 3 speed Tourbillon display

Movement	 Rhodium-plated twin barrel movement, with 
horizontal Geneva stripes, blued hands, 3 
speed Tourbillon function

Ref.	 MT3

Movement No.	 21/50

Case No.	 708603

D=	 43mm

Accessories	 Box

CHF 35'000.- 
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22

CZAPEK & CIE
ANTARCTIQUE CHRONOGRAPH  
RATTRAPANTE SILVER GREY

Case	 Stainless steel case, with a sapphire caseback, 
crownguard chronograph pusher at 2 o,clock , 
rattrapante pusher at 10 o’clock

Bracelet	 Integrated polished & brushed bracelet, with a 
Butterfly clasp & two easy links

Dial	 Openworked dial, diamond-chamfered 
rhodium-plated minutes ring and counters, 30 
minutes counter at 4 o’clock, small seconds at 
7 o’clock, blued hands & split second white tip 
rattrapante

Movement	 Ruthenium-plated automatic movement, 
with monopusher rattrapante column wheel 
chronograph, 750/1000 rose gold oscillation 
weight

Cal.	 SXH6

Ref.	 Antarctique Chronograph Rattrapante

Movement No.	 B0201

Case No.	 14076

D=	 42,5

Year	 18.03.2022

Accessories	 Box + Papers

CHF 30'000.- 
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011

24

DE BETHUNE
DB1

Case	 Polished white gold case 750/1000 with a solid 
white gold caseback, crown at 3 o’clock with 
integrated chronograph pushers

Strap	 Black Alligator leather strap, with a original 
white gold pin buckle

Dial	 Engine turned silvered dial, with black Roman 
numerals, railway minute track, chronograph 
minutes counter at 3 o’clock & small seconds 
9 o’clock, blued Breguet hands, dial signs «De 
Bethune»

Movement	 Rhodium-plated hand-wound column-wheel 
chronograph with blued screws & Geneva 
stripes

Cal.	 DB2002

Ref.	 DB1W

Case No.	 014

D=	 42 mm

Year	 Circa 2002

CHF 70'000.- 



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

012

26

ANDERSEN GENÈVE
EROS CLASSIC «OFFICE DELIGHT»

Case	 White gold 750/1000 case with a sapphire 
caseback, automaton pusher at 8 o’clock & 
crown at 3 o’clock

Strap	 Black Alligator leather strap with a white gold 
Andersen Geneve signed pin buckle

Dial	 White enamel Dial, with applied black Arabic 
numerals & a railway minute track

Movement	 Hand-wound movement with a office erotic 
automaton complication at the backside

Cal.	 Hand-wound

Ref.	 Eros Classic

Case No.	 135

D=	 42mm

Year	 Approx 1999

CHF 15'000.- 
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013

28

ALAIN SILBERSTEIN
TOURBILLON PIÈCE UNIQUE

Case	 Polished 18k yellow gold case with sapphire 
caseback & straight lugs & six sided star crown 
at 3 o’clock, Pièce Unique

Strap	 Black Alligator leather strap

Dial	 Openworked black enamel dial, with 
translucent holly common plant illustration & 
specially shaped hour & minute hands in gold, 
one-minute tourbillon at 6 o’clock

Movement	 Rhodium plated Geneva striped hand-
wound movement, with a minute tourbillon 
complication

Cal.	 387

Movement No.	 09

Case No.	 Pièce Unique

D=	 40

Accessories	 Box

CHF 65'000.- 
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014

30

FRANCK MULLER
CHRONOGRAPH PIÉCE UNIQUE

Case	 Polished white gold case with a solid caseback 
& round chronograph pushers

Strap	 Burgandy Alligator strap with white gold pin 
buckle

Dial	 Hand engraved bicolor dial with a Mercedes-
Benz SL 300 (W 198) in white gold, mother 
of pearl outer minute track & chronograph 
minutes counter with enamel sub-dial at 12 
o’clock & blued feuilles shaped hands

Movement	 Rhodium-plated automatic movement with 
a platinum rotor & modular chronograph 
complication

Cal.	 FM.7000

Ref.	 7000 3645

Case No.	 1 of 1

D=	 36 mm

CHF 30'000.- 
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015

32

HARRY WINSTON X SPEAKE-MARIN
EXCENTER TOURBILLON N°33/75

Case	 Rose gold case 750/1000, sapphire caseback

Strap	 Black leather strap with original rose gold 
folding clasp

Dial	 Black dial with vertical Geneva stripes, applied 
rose gold hour ring and Arabic numerals, 
Tourbillon display at 6 o’clock

Movement	 Rhodium-plated hand wound movement, with a 
110 hours power reserve, vertical Geneva stripes 
and Tourbillon

Ref.	 200-MMT40R

Case No.	 017178

D=	 40 mm

CHF 20'000.- 
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016

34

CHRISTIAAN V.D. KLAAUW
ECLIPSE

Case	 Polished rose gold case 750/1000 with a 
sapphire caseback, lateral corrector, crown at 3 
o’clock

Strap	 Original dark blue Alligator strap, with a original 
yellow gold pin buckle

Dial	 Silvered engine turned dial, with 4 Arabic 
numerals, sun & moon position, month 
indication at 3 o’clock, solar & moon eclipse 
indication at 6 o’clock, date indication at 9 
o’clock, blued Breguet hands, red second hand

Movement	 Rhodium-plated & engraved automatic 
movement, yellow gold engraved rotor, 
astronomical complications

D=	 40mm

Accessories	 Box

CHF 15'000.- 
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017

36

CABESTAN
TRAPEZIUM 5

Case	 Openworked brushed titanium case, with pop-
out time setting crown in the top right corner 
& pop-out winding crown in the top left corner, 
sapphire caseback

Strap	 Black Alligator strap with a titanium butterfly 
buckle

Dial	 Openworked dial with a digital display in the 
top right corner, true seconds tourbillon in the 
lower right corner & and digital power rerserve 
indication in the top left corner

Movement	 Ruthenium & rhodium plated hand-wound 
movement, with a fusée & chain winding 
system & a vertical tourbillon complication

Cal.	 CAB0084

Ref.	 CAB084

Movement No.	 020-135

D=	 40 x 47 mm

CHF 60'000.- 



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

018

38

ULYSSE NARDIN
FREAK X DESERT MAGMA PIECE UNIQUE

Case	 Desert magama case, carbon fiber & titanuim 
paired, curved sapphire crystal, transparent 
caseback & a sigend crown at 3 o’clock

Strap	 Black Calf leather strap with a titanium folding 
buckle, signed «Ulysse Nardin»

Dial	 Black & brushed, open worked dial, with 
pierced hands and a «true hour tourbillon»

Movement	 Ruthenium plated & brushed automatic 
movement with a true hour silicon balance 
wheel tourbillon complication on the face side

Cal.	 UN-230

Ref.	 Piece unique

Case No.	 1/1

D=	 43mm

Year	 05.04.2023

Accessories	 Box + Papers

CHF 20'000.- 
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019

40

GIRARD-PERREGAUX
LAUREATO TOURBILLON METEORITE

Case	 Titanium case with a sapphire caseback, 
octagonal bezel

Bracelet	 Integrated titanium bracelet

Dial	 Meteorite dial with applied polished 
superluminous indices, tourbillon indication at 
6 o’clock

Movement	 Rhodium-plated automatic movement, with a 
tourbillon complication

Cal.	 GP9510

Ref.	 99115

Case No.	 30

D=	 43 mm

CHF 55'000.- 
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020

42

PARMIGIANI FLEURIER
TORIC WESTMINSTER MINUTE REPEATER 
TOURBILLON GMT

Case	 Platinum case 950/1000 with double stepped 
fluted bezel, sapphire caseback & round 24 
hour dual time zone pusher & blue cabochon 
crown at 3 o’clock, slide repeater at 9 o’clock

Strap	 Original dark blue Alligator strap, with a 
platinum Parmigiani Fleurier pin buckle

Dial	 Openworked skeletonized dial, Geneva striped 
with gmt time zone indication at 2 o’clock, 
T ourbillon display at 6 o’clock & muinute 
repetition function

Movement	 Rhodium-plated hand-wound movement, with 
a seconds time zone, Tourbillion and minute 
repeater complications

Cal.	 25501

Case No.	 Nr.10835

D=	 42 mm

Year	 circa 2000s

CHF 85'000.- 
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021

44

MOLNAR FABRY
ATLANTIS TOURBILLON PIECE UNIQUE

Case	 Damascus stainless steel case with a sapphire 
caseback & a Damascus crown at 3 o’clock

Strap	 Black Stingray leather strap with a Damascus 
steel pin buckle, signed «Molnar Fabry»

Dial	 Open worked dial with a skeletonized barrel at 
12 o’clock, true seconds tourbillon at 6 o’clock 
& stainless steel arrow hands

Movement	 Rhodium & ruthenium plated, hand-wound 
movement with a mystery winding system & a 
true seconds tourbillon, blue jewels & mythical 
hand engravings of the gate of lost Atlantis

Cal.	 CCR97 Christophe Claret

Ref.	 51019

Case No.	 Piece Unique

D=	 44mm

Year	 2023

Accessories	 Box + Papers

CHF 45'000.- 
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022

46

BENZINGER
SUBSCRIPTION «BLUE JOY» PIECE UNIQUE

Case	 Stainless steel case with a sapphire caseback, 
screwed lugs & a diamond shaped crown at 2 
o’clock

Strap	 Black Alligator leather strap with a stainless 
steel Butterfly buckle

Dial	 Open worked engine turned & blued, off center 
dial with applied white Roman numerals & small 
seconds at 5 o’clock, signed «Benzinger»

Movement	 Rhodium & ruthenium plated, hand-wound 
movement with skeletonized bridges, blued 
screws & a swan neck fine adjustment

Cal.	 Basis 6498

Ref.	 Blue Joy

D=	 43mm

Year	 02.23

Accessories	 Box + Papers

CHF 7'000.- 
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023

48

BERNIES
UNIQUE ARTIS ARTI ROSE GOLD 39MM  
AUTOMATIC

Case	 Brushed rose gold 750/1000 case with a 
sapphire caseback & a polished rose gold 
lunett

Strap	 New strap coming

Dial	 Solid engine turned silver dial with applied 
silvered hour indices & pierced rose gold hands, 
dial is signed «Bernies Artis Arti Automatic 
Hand Guilloche»

Movement	 Dark nickel plated, brushed & perlaged 
movement with a skeletonized rotor & 
automatic bridge

Cal.	 SW 400-1

Ref.	 RG0122AB

Case No.	 BALP00102

D=	 39mm

Year	 2023

Accessories	 Box + Papers

CHF 10'000.- 
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024

50

URWERK
UR-102, STAINLESS STEEL CASE, 1 OF 50

Case	 Round «Sputnik» bombé shaped stainless steel 
case with 8 lugs, a solid caseback & screw 
down crown.

Strap	 Black calf leather strap Signed Urwerk, with a 
stainless steel pin buckle, not signed

Dial	 Silvered time display in the upper part of the 
dial with a moving hour window applied with 
Arabic numerals

Movement	 Rhodium-plated automatic movement with a 
Urwerk jumping hour module

Cal.	 Automatic 21 Jewels

Ref.	 102

Case No.	 50

D=	 38mm

Year	 Circa 1997

CHF 40'000.- 
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025

52

ANTON SUHANOV
RACER JUMPING HOUR GMT PIECE UNIQUE

Case	 Pillow shaped stainless steel case with a 
sapphire caseback, a GMT corrector at 2 
o’clock & a signed crown at 3 o’clock

Strap	 Black Alligator leather strap with light grey 
stitches & a stainless steel pin buckel, signed 
«Anton Suhanov»

Dial	 Grey engine turned, part skeletonized dial, 
with a GMT indication at 12 o’clock, light blue 
retrograde minutes indication at 4 o’clock, 
date indication at 6 o’clock & retrograde hours 
indication at 8 o’clock

Movement	 Rhodium plated automatic movement with a 
GMT, a retrograde hours, minutes complication

Cal.	 SU100.25

Ref.	 Racer

Case No.	 1/1 Piece Unique

D=	 39mm

Year	 2023

Accessories	 Box + Papers

CHF 15'000.- 
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54

GELFMAN
IN-16 NIXIE N°001/999

Case	 Stainless steel case with two separate curved 
crystals, corrector button at 6 o’clock

Strap	 Integrated black rubber strap with a Gelfman 
style double pin buckle

Dial	 Stainless steel dial with two separat time 
indication, nixie tubes

Movement	 Electronic movement with 5-day power reserve, 
rechargeable lithium-ion battery with USB 
magnetic charging

Ref.	 IN-16

Case No.	 001

D=	 45.9 x 47.8 mm

Year	 2022

CHF 5'000.- 



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

027

56

LOUIS ERARD X ALAIN SILBERSTEIN
LE RÉGULATEUR UNIQUE PROTOTYPE

Case	 Titanium case with polished & pierced titanium 
lugs, sapphire caseback

Strap	 Black nylon-strap with Velcro

Dial	 Silvered regulator dial with big blue arrow 
minute-hand, red triangle hour-hand and yellow 
serpentine-hand for the seconds, signed» Louis 
Erard»

Movement	 Automatic movement with a regulator allocation

Cal.	 SW220-1

Ref.	 85358TT13

Case No.	 581276

D=	 40mm

Year	 2023

Accessories	 Box + Papers

CHF 3'500.- 
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028

58

DOLIA’S
41MM CHRONOGRAPH N°8 OF 10

Case	 Stainless steel case, with a sapphire case back, 
round chronograph pushers, crown at 3 o’clock

Strap	 Brown Elephant hand made leather strap with 
blue stiching, with a original stainless steel pin 
buckle

Dial	 Bronze & Gold rhodium-plated dial, with blued 
Bregeut hands, 30 minutes counter at 12 
o’clock, small seconds at 6 o’clock, brown sub-
dials hand finished

Movement	 Rhodium-plated hand-wound movement, with a 
bronze/18k gold rotor

Cal.	 ETA 7753

Ref.	 DO1S

Case No.	 N°8

D=	 41mm

Accessories	 Box + Papers

CHF 6'000.- 	
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029

60

THIERRY DUCRET
NR.02 PIECE UNIQUE

Case	 Stainless steel, brushed & polished case with 
a transparent caseback & signed crown at 3 
o’clock

Strap	 Black Alligator leather strap with black stitches 
& a stainless steel pin buckle, signed «Jean 
Rousseau Paris»

Dial	 Open working dial with applied polished blued 
arrow hands, noir nickel-plated steel bridges & 
mainplate, signed «T Ducret»

Movement	 Black nickel plated shot- blasted, hand-wound 
steel movement with rhodium-plated wheels, 
polished screws & a barrel, timedisplay at the 
same axe complication

Ref.	 Thierry Ducret 02

Case No.	 02

D=	 42mm

Year	 2023

Accessories	 Papers

CHF 45'000.- 
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030

62

BEHRENS
PERIGEE PIECE UNIQUE

Case	 Grey matal case with a sapphire caseback & a 
curved glas, winding crown at 3 o’clock

Strap	 Black Alligator leather strap with white stitches 
& a metal pin buckle, signed «Behrens»

Dial	 Open worked black dial with applied turning 
spherical earth & moonphase with a micro 
chain with rubybearing time indication on the 
right side, retrograde minutes indication on the 
left side

Movement	 Black skeletonized hand-wound movement 
with a turning spherical moon and earth, chain 
hours, retrograde minutes & a power reserve 
complication

Cal.	 BM01

Ref.	 Perigee

Case No.	 Piece Unique 1/1

D=	 43mm

Year	 2023

Accessories	 Box + Papers

CHF 10'000.- 
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031

64

KONSTANTIN CHAYKIN
ANGRY JOKER PIECE UNIQUE

Case	 Brushed brass case, with a sapphire caseback 
& two ears crowns at 3 & 9 o’clock

Strap	 Black Alligator leather strap with a titanium pin 
buckle signed «Konstantin Chaykin»

Dial	 White dial with partial guillochage, hour and 
minuten indications via two regulateur «Eyes», 
moonphase indication via a window at 6 o’clock 
representing the «mouth», signed: Konstantin 
Chaykin

Movement	 German-silver Geneva striped hand-wound 
movement with screwd gold chatons, Breguet 
hairspring & a Chaykin Wristmoon module with 
a moonphase complication

Cal.	 10,6’’’

Ref.	 Custom Made

Movement No.	 1042

D=	 42mm

Year	 10.2018

Accessories	 Papers

CHF 40'000.- 



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

032

66

LUDOVIC BALLOUARD
UPSIDE DOWN PIECE UNIQUE

Case	 Polished platinum 950/1000 case with a 
sapphire caseback with curved lugs & a off 
center crown

Strap	 Dark blue Alligator leather strap with a B 
shaped platinum 950/1000 pin buckle

Dial	 Gibeon black Meteorite dial with applied white 
Breguet numerals, 12 jumping hour plates & a 
blued minutes hand

Movement	 Rose gold plated hand-wound sun-brushed & 
perlaged movement with a jumping hour, mono-
hand complication

Cal.	 Caliber B01

Ref.	 Gibeon Upside Down

D=	 41mm

Year	 2023

Accessories	 Box + Papers

CHF 45'000.- 
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033

68

CYRIL BRIVET-NAUDOT
ECCENTRICITY PROTOTYPE

Case	 Brushed stainless steel case with a sapphire 
caseback, polished bezel, straight lugs & key 
winding system on the back

Strap	 Brown Alligator leather strap sigend «Brivet-
Naudot» with a stainless steel pin buckle

Dial	 Skeletonized off center dial on the right side, 
minute ring, applied with Arabic numerals 
& a hours ring applied with applied Roman 
numerals, balance wheel on the left part

Movement	 Sand-balsted brass hand-wound movement 
with a key winding system, free eccentric 
inspired escapement & a jumping hour 
complication

Ref.	 Prototype

Movement No.	 Eccentricity

Case No.	 1/1

D=	 39mm

Year	 11.2022

Accessories	 Box + Papers

CHF 70'000.- 
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034

70

LANG & HEYNE
HEKTOR

Case	 Polished & brushed stainless steel case, with 
a sapphire caseback & a protected crown at 3 
o’clock

Bracelet	 Stainless steel integrated bracelet with brushed 
& polished links & a butterfly clasp

Dial	 Engine turned green stepped dial, with applied 
luminous indices, luminous arrow hands & a 
openworked hand setting mechanism, signed 
«Lange & Heyne Dresden Made in Saxony»

Movement	 Rhodium-plated brushed hand wound 
movement with skelotonized gear train bridges, 
swan neck fine adjustments & polished screws

Cal.	 33.2

Ref.	 Hektor

Case No.	 1/99

D=	 40 mm

Year	 Circa 2020

Accessories	 Box + Papers

CHF 15'000.- 
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035

72

RUDIS SYLVA
OSCILLATEUR HARMONIEUX PIECE UNIQUE

Case	 Polished rectangular white gold case, horn 
finish welded, polished & micro-blasted, 
rectangular pushers, date function pusher at 2 
o’clock pusher N°18 at 5 o’clock,

Strap	 Black Alligator leather strap, with a original 
white gold pin buckle, signed: Rudis Sylva

Dial	 Open-worked engine turned Galvanic purple 
dial, hand-engraved with grand feu enamel dial, 
guilloche work center hand with progressive 
circular pyramids, time indication at 12 o’clock, 
with yellowed hands, date indication at 2 
o’clock

Movement	 Manual winding mechanism, two complete 
toothed balances interlinked, 2 flat balance 
springs, asymmetric deployment, 2 specifically 
shaped toothed balances made from special 
material, 1 escapement with 1 lever positioned 
at 90°

Ref.	 RS-RGI

Case No.	 I.P.F 1750 A.J-P 1942

D=	 42.2mm x 18.1mm

Year	 2023

Accessories	 Box

CHF 250'000.- 
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036

74

SARPENEVA
UNIQUE PROTYPE LOISTE

Case	 Octagon turbine stavax ESR steel case, with a 
solid ESR steel caseback, crown at 3 o’clock

Strap	 Black Alligator leather strap, with a pin buckle

Dial	 Black dial with bronze indices, white hour & 
minute lumed hands

Movement	 Rhodium plated, brushed & perlaged automatic 
movement with a turbine style rotor

Cal.	 ETA 2824-2

Case No.	 10:0061

D=	 37mm

CHF 8'000.- 
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037

76

AUDEMARS PIGUET
ROYAL OAK GRANDE COMPLICATION

Case	 Octagonal white gold case 750/1000, with 
a sapphire caseback, minute repeater slide 
on the left, srcew-down pushers & crown, 
correctors on both sides

Strap	 Integrated white gold 750/1000 bracelet

Dial	 Salmon Tapisserie dial, with applied luminous 
indices, month & leap indication at 6 o’clock, 
day indication 3 o’clock, moon phase indication 
12 o’clock, weekday & seconds indication 9 
o’clock

Movement	 Rhodium-plated automatic movement, 
engraved rose gold rotor, perpetual calendar 
& minute repetition function, split second 
chronograph

Cal.	 2885

Ref.	 25865BC.OO.11055BC.01

Movement No.	 418112

Case No.	 E71340 N°16

D=	 44mm

Year	 2004

CHF 300'000.- 
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038

78

RICHARD MILLE
RM 67-02

Case	 Tonneau black barrel shaped NTPT carbon & 
Quartz TPT (Thin Ply Technology) case, with a 
black bezel, red titanium mid-case, weight 32 
grams, sapphire-crystal, transparent case back, 
«Alexander Zverev Edition»

Strap	 Textile «comfort strap,» red seamless & elastic, 
with a velcro

Dial	 Skeletonized dial with white dot indices, satin-
finished, bevelled hands,

Movement	 Extra thin skeletonized titanium automatic 
movement with hours & minutes, freesprung 
variable inertia balance, plates & bridges in 
Grade 5 titanium, 50-hour power reserve, 
variable geometry rotor in TPT carbon & white 
gold

Cal.	 CRMA7

Ref.	 MON-01634

Movement No.	 001385

Case No.	 RM67-02 FQ CA/1309

D=	 38.7mm x 47.52mm

Year	 2022

Accessories	 Box + Papers

CHF 200'000.- 
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039

80

OPHION  
OPH 786 VÉLOS ROSE GOLD TOBACCO  
GUILLOCHE LIMITED EDITION

Case	 Hand polished rose gold case 750/1000, with 
a domed sapphire crystal, crown at 3 o’clock, 
sapphire caseback, tear drop lugs, engraved 
«Fortune Favors The Bold»

Strap	 Brown handmade Alligator leather strap,  
with a original rose gold pin buckle

Dial	 Multilayered Guilloche CNC Tobacco dial, with 
applied 5N hands & Arabic numerals, Vélos 
hands

Movement	 Rhodium-plated hand-wound movement, main 
bridges & balance wheel bridge, new improved 
Grenaille finish on the bridges, double barrel,  
5 days power reserve

Case No.	 N°2/10

D=	 39mm

CHF 7'000.- 
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At our Boutique: 
Cash (CHF, EUR, USD) or credit cards payments, except Postcard

Bank Wire Transfer: 
CHF, EUR, USD Account

Online credit cards payment: 
Visa or Mastercard

We accept credit card payments with Visa or Mastercard. To receive 
the link for online payment, please contact us info@ineichen.com

*A fee of 2.75% will be charged:

- When paying online with Visa or Mastercard credit cards
- When paying with American Express card at the boutique

Cryptocurrencies: 

Buy your next watch with cryptocurrency including Bitcoin and 
Ethereum.

Use our partner platforms Utrust & Bitpay which give you a wide 
variety of coins to choose from.

If you wish to pay with Cryptocurrencies:

1) Sign up to Utrust or Bitpay
2) Contact mk@ineichenzurich.com and an invoice will be sent to 
your email with a qrcode or link to Utrust or Bitpay directly

PAYMENT METHODS
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